

一大波明星正在来内蒙古开演唱会的路上……

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) “come on!逆战逆战来也,王牌要狂野,闯荡宇宙摆平世界……”张杰演唱会呼和浩特站的旋律是不是还在脑海中回响?别急别急,今年不仅有张杰,还会有薛之谦、邓紫棋、凤凰传奇、毛不易、张

信哲……他们正在赶来内蒙古的路上!这个夏天,请准备好你的激情和嗓子,跟着演唱会一起嗨!

毛不易、张信哲等明星2024超级演唱会定于6月16日在包头奥体中心体育场开唱;2024张信哲未来式终极版世界巡回演唱会呼和浩特

站定于6月22日(星期六)登上呼和浩特体育场(成吉思汗大街)舞台;薛之谦“天外来物”巡回演唱会呼和浩特站定于7月5~6日在呼和浩特体育场开唱;邓紫棋“I AM GORIA”世界巡回演唱会呼和浩特站7月27日在呼和浩特体育场开唱;凤

凰传奇“吉祥如意”巡回演唱会呼和浩特站定于8月16~17日在呼和浩特体育场激情开唱……

据了解,还有多场明星演唱会正在审核当中,这个夏天,就让大家在音乐的海洋里相遇,一起为内蒙古写一段精彩的旋律吧!

没水没电 东胜一居民购买法拍房遭遇入住难

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) “一年前,我在东胜区依法购买了一套法院拍卖的房屋,可购房后才发现,这套房屋一直不能正常接通水电,至今无法装修入住。”6月11日,鄂尔多斯市东胜区居民杨树清、边粉霞夫妇向记者反映。

记者拿到的一份《东胜区人民法院执行裁定书》显示,2023年5月,东胜区人民法院通过司法拍卖平台,对东胜区磊扬世纪城小区1号楼1单元601房产进行拍卖,这套房屋为被执行人鄂尔多斯市磊扬房地产开发有限责任公司(简称磊扬地产公司)所有。同年5月27日,竞买人边粉霞通过公开竞价,以最高拍卖价格463969元竞得这套房产。

6月12日上午,记者跟随杨树清、边粉霞夫妇来到东胜区磊扬世纪城看到,这是一个有着多栋高层楼房的住宅小区,小区由磊扬地产公司开发建设。走进杨树清、边粉霞夫妇所购房屋,记者看到屋内已堆积了大量装修材料。

边粉霞告诉记者:“在支付全部款项前,我们也提出过验看房屋的请求,可法院方面告知,由于开发商拒绝提供房门钥匙,暂时无法看房。等交付全款后,法院才强行开锁打开房屋,并更换了门锁。法院执法人员还带着我们前往房管局签订了网签合同。”

杨树清说,由于这套房屋是尚未装修的毛坯房,他跟随法院执法人员进入房屋时也未发现什么问题。可等到他购买了地砖、地暖管等材料准备装修时,才发现屋内没有接入电源主线,配电箱里也没有安装入户电表。查看供水管网时,发现供水也未接通入户。随后,杨树清经过走访调查,他家所在的整栋高层楼房,大多业主均已入住,只有他家无法接通水电。于是,他急忙去找小区物业,物业工作人员告知得去找开发商。

记者拿到的一份录音显示,当杨树清找到磊扬地产公司一位姓刘的负责人时,对方说杨树清必须交付10万元才能接通水电。当杨树清问别的业主是否也要交这10万元时,刘姓负责人明确告知,别的业主不用交,因为杨树清购买的是法院拍卖房,就必须交这个钱,否则就不能接通水电。

6月12日,记者就此事来到磊扬世纪城小区物业采访时,一位姓董的负责人表示,物业管不了这个事情,只能去找开发商。随后,记者拨通了磊扬地产公司刘姓负责人的电话,对方告诉记者:“法院拍卖的就是没水没电的房,需要后续安装接通。我们和小区水电工程的施工方有纠纷,还欠人家三四百万呢,这10万元是小区水电工程施工方要的。杨树清买的是法院拍卖房,不是以正规手续买的。拍卖时,法院也告知了房屋现状,现状就是这个样子!所以房地产方面没有义务给他通水通电。”当记者问,在房屋没有接通水电的情况下,小区如何通过竣工验收时,刘姓负责人说目前整个小区尚未通过竣工验收。

采访中,杨树清、边粉霞夫妇说:“在购房过程中,法院方面从来没有告知过这套房屋没有接通水电的情况,如果明确告知了,我们肯定不会购买这样的房子。购买法院拍卖房一年多以来,我们多次去找东胜区人民法院相关负责人,也多次拨打市长热线反映情况,可问题至今未能得到妥善解决。开发商说我们不是以正规手续买房,难道还有比购买法院拍卖房更正规的程序吗?”



“一见青芯”

6月12日,记者在呼和浩特一些口袋公园内看到,绿荫蔽日,青草如毡。2021年开始,呼和浩特市全面启动“一见青芯”口袋公园建设行动,持续优化城市绿地布局,塑造城市小微绿地品牌。市民可以在家门口的公园内欣赏到春花、夏水、秋叶、冬雪美景。公园不断提升景观品质,逐步完善街景优化,实现“一角一景”的目标。

据了解,呼和浩特市目前建成区绿化覆盖面积达到11865.37公顷,建成区绿地面积为11089.13公顷,绿地率达到40.91%,绿化覆盖率达到43.77%。全市公园绿地面积为4233.14公顷,人均公园绿地面积达到17.26平方米。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

全长3.8公里 呼伦北路供热管网建设开工

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 为提升呼和浩特市总体供热能力,满足呼伦北路居民的供热需求,发挥大唐长输供热管线作用,6月11日,呼和浩特市城市燃热集团呼伦北路供热管网建设施工正式开工。

6月12日,记者在位于北二环快速路南200米的施工现场看到,挖掘机正按照工人的指挥开挖沟槽。

据了解,呼伦北路供热管网全长3.836公里,北起北二环快速路,向南敷设DN1200供热管道至胜利路,工期计划4个月。

呼伦路作为首府城区一条较为重要的主干道,施工过程中还要贯穿多个较大的十字路口,如何在保证工期的情况下将对交通的影响降到最低,成为施工中的一大难点。据呼和浩特市燃气热力公司副总经理马凤亮介绍,力推围挡“瘦身”,本着“少挡一天是一天,少围一米是一米”的原则,采用分段实施、分幅开挖、分段恢复的模式,24小时不间断施工。其次,现场配备交通疏导员在早、中、晚高峰时段进行交通疏导,确保来往车辆、行人安全有序通过。

作为将大唐长输热源引入城区的一项重要工程,呼伦北路供热管网建设完工后,可联通呼伦贝尔北路沿线的10个分散式锅炉房,实现集中供热。不仅可以提高沿线300多平米热用户的供热稳定性和供热末端的循环能力,同时也推进城市供热管网互联互通,减少污染物和温室气体的排放,提升中心城区大气质量。